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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DE 2024 

REALIZADA EM 08 DE FEVEREIRO DE 2024. 

Às dez horas do dia oito de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se no 
Plenário da Câmara Municipal de Delmiro Gouveia – Estado de Alagoas, sob a 
Presidência da Vereador Marcos Antônio Silva, 1º Secretário, e os vereadores: Edna 
Gomes Bernardo, Raimundo V. Benício, Junior Lisboa, Everton Henrique Barbosa 
Rocha, Jaelson Pereira Leite,  Jamil Cordeiro de Araújo Filho, Ezequiel de Carvalho e. 
Ausente:.  Carlos José, Wendel Emiliano e Henriqueta Cardeal. Havendo número 
regimental  legal, o Presidente deu por aberta a Sessão, autorizou a  leitura da ata da sessão 
anterior, que lida e posta em discussão foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 
Presidente determinou o vereador Ezequiel de Carvalho, para fazer a leitura das matérias 
destinadas a ordem do dia:  

01 Projeto de 
Lei nº 
001/2024 

Autoriza a concessão de reajuste complementar dos 

profissionais da educação do município de Delmiro 

Gouveia. Poder Executivo 

Em seguida o Presidente colocou o painel a disposição para inscrição dos vereadores para 

uso no horário de expediente, não havendo inscrições, passou apreciar as materiais 

destinadas à ordem do dia: Projeto de Lei n.º 001/2024. Com a palavra o Vereador Jamil 

Cordeiro, requereu urgência urgentíssima do presente projeto por se tratar de relevante 

importância. O Presidente colocou em votação o Requerimento o qual foi aprovado. Em 

seguida o Presidente suspendeu a sessão por 15minutos para emissão dos pareceres. 

Havendo número legal, o Presidente deu por reaberta a Sessão e determinou o vereador 

Ezequiel para fazer a leitura dos pareceres, colocados em discussão, não havendo 

discussão, colocou em votação, os pareceres foram aprovados, colocado em votação o 

Projeto foi aprovado em 1ª e 2ª votação, devendo ser o mesmo enviado a Prefeita para as 

devidas providências; Em seguida o Presidente abril o painel para as explicações pessoais: 

1º Vereador Ezequiel, saudou a todos, e afirmou ter se surpreendido com o Projeto em  

pauta de ajuste salarial da Educação, parabenizou a Prefeita, pela iniciativa e aos 

funcionários da Educação, finalizou desejando uma feliz carnaval a todos; 2º Junior 

Lisboa, saudou a todos presentes, funcionários e a  Imprensa, parabenizou o vereador 

Ezequiel, pelas palavra que dirigidas aos funcionários da educação, quero aqui deixar a 

minha moção de pesar em meu nome e de minha família, e dos vereadores desta Casa 

Legislativa, ao engenheiro e professor de faculdade Raimundo Nonato,  filho de Santo e 

D. Judite, rogo a Deus que traga conforto a todos familiares enlutados, fui criado 

juntamente com o mesmo, na Rua Angelita de Souza, seus irmãos Eva Nutricionista, 

Eliana, Lúcia Odontóloga, Sandra, Dra. Andrea, médica atuando em nossa cidade, 

Evilânea, Eduarda, , Erivaldo Santos “em memória”,   Evilásio em memória, Severino seu 
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pai “em memória”, Mané dos Santos, Pedro dos Santos, Antônio dos Santos, Evilâneo, 

Helder e Eduardo Santos, finalizou desejando a todos um bom carnaval; 3º Jamil 

Cordeiro, saudou a todos presentes, a imprensa, a vereadora Edna, os Edis e o publico em 

geral, bem como aqueles que acompanham pelas redes sociais, quero mim solidarizar com 

o vereador Júnior Lisboa, na Moção de pesar a família de Raimundo Nonato, e quero 

sugerir a Prefeita que seja decretado luto oficial, por se tratar uma pessoa de grande 

importância para a nossa cidade, enquanto lá em 1997, assumiu a pasta de Secretário de 

Planejamento de nossa cidade, tive a honra de conviver bem próximo do Nonato, pessoa 

integra, do bem e altamente  capacitado, colaborou imensamente com então prefeito da 

época Sr. Luis Carlos Costa, na condição  de Secretário de Planejamento, na época fui 

vereador, e convivi neste período e ele com sua capacidade técnica, fez um trabalho 

brilhante em Delmiro Gouveia,  por tais razões sugiro o luto oficial, sintome honrado de 

participar da 1ª Sessão ordinária de 2024, este  ano temos uma missão impar, dde 

trabalharmos mais do que nestes últimos 3 anos, estamos prontos para juntos fazermos o 

que for possível para o desenvolvimento sustentável de Delmiro Gouveia. Nada mais a 

tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo as entidades e a todos os 

presentes, da qual, eu Rubens Souza Silva, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será 

assinada pela mesa diretora e vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal 

em 8 de fevereiro de 2024. 

 
 

 


